
PAUTA  DA  VIGÉSIMA  TERCEIRA  SESSÃO  ORDINÁRIA,  DO  SEGUNDO
PERÍODO DE 2025.

SESSÃO ORDINÁRIA, EM 16 DE DEZEMBRO DE 2025.

COM NÚMERO REGIMENTAL PARA ABERTURA DA SESSÃO (RI, art. 137), SOB A
PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DO POVO DE SÃO JOSÉ DE MIPIBU, DAMOS
INÍCIO AOS NOSSOS TRABALHOS.

LEITURA DA BÍBLIA – VEREADOR (A) ____________________

Presença dos vereadores – 1º Secretário faça a leitura.

EXPEDIENTE

LEITURA DA ATA

Solicito que a 2ª Secretária faça a leitura da ata da sessão anterior.

Está facultada a palavra ao vereador ou vereadora que tenha retificação a fazer na Ata.

Ponho a ata em votação. Quem for pela aprovação permaneça sentado e quem não for fique de
pé. APROVADA.

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 1º Secretário faça a leitura.

PROPOSIÇÕES RECEBIDAS: 1º Secretário faça a leitura.

VEREADORES INSCRITOS: 

_________________________________

_________________________________

_________________________________

ORDEM DO DIA:

Ponho o VETO, INTEGRAL, DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL ao Projeto de Lei nº
052/2025  que  “Dispõe  sobre  a  obrigatoriedade  do  Executivo  Municipal  divulgar  no  site
oficial da prefeitura a relação de medicamentos e insumos disponíveis e os que estejam em
falta nas unidades de saúde e farmácia do município, e dá outras providências”, de autoria do
vereador  Alberto de Araújo Villar Raposo de Melo Neto, acompanhado dos pareceres das
comissões competentes, em discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho o VETO, INTEGRAL, DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL ao Projeto de Lei nº
052/2025  em  votação  que  será  feita  de  forma  NOMINAL,  nos  termos  do  art.  267  do
Regimento  Interno,  e  em  ordem  alfabética.  Assim,  após  ser  chamado  nominalmente,  o



Vereador  deverá  responder  SIM,  concordando com a  manutenção do  veto  ou  NÃO pela
rejeição do veto. 

CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES:

ALBERTO DE ARAÚJO VILLAR RAPOSO DE MELO NETO

CARLA SIMONE GOMES DE LIMA

DANIEL FERREIRA CALDAS

EDILSON FRANÇA

FELIPE DE MOURA FERREIRA

GUSTAVO ROQUE DE SOUZA MENINO

JEAN PÓGGIO NERINO

KÉRICLIS ALVES RIBEIRO

MARCIO GUSTAVO DE ARAÚJO FREIRE

MARIA DUCINEIDE RODRIGUES DA SILVA

ROSIANE PEREIRA DE LIMA RAFAEL

VERÔNICA SENRA DA SILVA

WASHINGTON FLÁVIO CARDOSO

Os vereadores _______________________________________________________________

_____________________________________________________  votaram  “SIM”,  PELA
MANUTENÇÃO DO VETO, num total de ____ votos.

Os vereadores _______________________________________________________________

_____________________________________________________  votaram  “NÃO”  PELA
REJEIÇÃO DO VETO, num total de ____ votos.

Diante do resultado da votação,  tendo sido (não tendo sido) atingido os votos “SIM” pela
maioria absoluta dos membros desta  Casa Legislativa,  nos termos do § 1º do art.  281 do
Regimento Interno, declaro MANTIDO O VETO (REJEITADO O VETO) e determino que a
Secretaria desta Casa Legislativa proceda com o arquivamento definitivo da matéria, com a
remessa da Ata desta Sessão ao Poder Executivo Municipal (e determino que a Secretaria
desta  Casa  Legislativa  proceda  com a  remessa  da  Ata  desta  Sessão  ao  Poder  Executivo
Municipal para sanção do Projeto de Lei nº 052/2025).

Ponho o Projeto de Lei  Complementar nº 009/2025 que “Altera da Lei Complementar nº
069/2021 na  forma que  indica  e  dá  outras  providências”,  de  autoria  do  Poder  Executivo



Municipal,  acompanhado  dos  pareceres  das  comissões  competentes,  em  discussão,  em
PRIMEIRO TURNO. Está facultada a palavra. 

Ponho em votação o Projeto de Lei Complementar nº 009/2025, acompanhado dos pareceres
das comissões competentes, em votação, em PRIMEIRO TURNO. Quem for pela aprovação
permaneça sentado. Quem não for, fique de pé. APROVADO, em PRIMEIRO TURNO.

Ponho o Projeto de Lei  Complementar nº 010/2025 que “Altera da Lei Complementar nº
078/2022 e dá outras providências”, de autoria do Poder Executivo Municipal, acompanhado
dos  pareceres  das  comissões  competentes,  em  discussão,  em PRIMEIRO  TURNO.  Está
facultada a palavra. 

Ponho em votação o Projeto de Lei Complementar nº 010/2025, acompanhado dos pareceres
das comissões competentes, em votação, em PRIMEIRO TURNO. Quem for pela aprovação
permaneça sentado. Quem não for, fique de pé. APROVADO, em PRIMEIRO TURNO.

Ponho o Projeto de Lei  Complementar nº 011/2025 que “Altera da Lei Complementar nº
073/2022 e dá outras providências”, de autoria do Poder Executivo Municipal, acompanhado
dos  pareceres  das  comissões  competentes,  em  discussão,  em PRIMEIRO  TURNO.  Está
facultada a palavra. 

Ponho em votação o Projeto de Lei Complementar nº 011/2025, acompanhado dos pareceres
das  comissões  competentes,  em  discussão,  em  PRIMEIRO  TURNO.  Quem  for  pela
aprovação permaneça sentado. Quem não for,  fique de pé.  APROVADO, em PRIMEIRO
TURNO.

Ponho o Projeto de Lei nº 051/2025 que “Altera a redação do caput e o § 1º do artigo 1º da
Lei nº 1.259/2021 que dispõe sobre a garantia de que agressores de mulheres e crianças não
possam assumir cargos públicos no município de São José de Mipibu/RN.”,  de autoria da
Vereadora Verônica Senra da Silva, acompanhado dos pareceres das comissões competentes,
em discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho em votação o Projeto de Lei nº 051/2025, acompanhado dos pareceres das comissões
competentes, em votação. Quem for pela aprovação permaneça sentado. Quem não for, fique
de pé. APROVADO.

Ponho o Projeto de Lei nº 065/2025 que “Estima a receita e fixa a despesa do município de
São José de Mipibu, para o exercício financeiro de 2026”, de autoria do Poder Executivo
Municipal, com as Emendas de Redação nº 001/2025 a de nº 046/2025, acompanhado dos
pareceres das comissões competentes, em discussão. Está facultada a palavra.

Ponho em votação o Projeto de Lei nº 065/2025, com as Emendas de Redação nº 001/2025 a
de nº 046/2025, acompanhado dos pareceres das comissões competentes, em votação. Quem
for pela aprovação permaneça sentado. Quem não for, fique de pé. APROVADO, COM AS
EMENDAS DE REDAÇÃO Nº 001/2025 A Nº 046/2025.



Ponho  o  Projeto  de  Lei  nº  073/2025  que  “Reconhece  de  Utilidade  Pública  Municipal  o
“Sindicato dos Trabalhadores Rurais Agricultores e Agricultoras Familiares de São José de
Mipibu-RN” e dá outras  providências”,  de autoria da vereadora Verônica Senra da Silva,
acompanhado  dos  pareceres  das  comissões  competentes,  em  discussão.  Está  facultada  a
palavra. 

Ponho em votação o Projeto de Lei nº 073/2025, acompanhado dos pareceres das comissões
competentes, em votação. Quem for pela aprovação permaneça sentado. Quem não for, fique
de pé. APROVADO.

Ponho o Projeto de Lei nº 074/2025 que “Reconhece como Patrimônio Cultural, Histórico,
Religioso Imaterial  da Cidade de São José de Mipibu/RN, a  Festa da Igreja de Cristo no
Brasil, realizada nesta cidade.”, de autoria do Vereador Daniel Ferreira Caldas, acompanhado
dos pareceres das comissões competentes, em discussão. Está facultada a palavra.

Ponho em votação o Projeto de Lei nº 074/2025, acompanhado dos pareceres das comissões
competentes, em votação. Quem for pela aprovação permaneça sentado. Quem não for, fique
de pé. APROVADO.

Ponho o Projeto de Lei nº 076/2025 que “Cria o Conselho Municipal de Esporte e Lazer –
CMEL, o Fundo Municipal de Esporte e Lazer – FMEL, e dá outras providências”, de autoria
do Poder Executivo Municipal, acompanhado dos pareceres das comissões competentes, em
discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho em votação o Projeto de Lei nº 076/2025, acompanhado dos pareceres das comissões
competentes, em votação. Quem for pela aprovação permaneça sentado. Quem não for, fique
de pé. APROVADO.

Ponho o Projeto de Lei  nº 077/2025 que “De forma excepcional,  fica criado para o ano-
exercício financeiro de 2025 um abono anual (14º salário) para os profissionais do magistério
e para os não-docentes,  na forma estabelecida nesta Lei.”,  de autoria do Poder Executivo
Municipal,  acompanhado  dos  pareceres  das  comissões  competentes,  em  discussão.  Está
facultada a palavra. 

Ponho em votação o Projeto de Lei nº 077/2025, acompanhado dos pareceres das comissões
competentes, em votação. Quem for pela aprovação permaneça sentado. Quem não for, fique
de pé. APROVADO.

Ponho o Projeto de Lei  nº 079/2025 que “Regulamenta a Corregedoria  e  a  Ouvidoria  da
Guarda Municipal de São José de Mipibu, nos termos da Lei Federal nº 13.022, de agosto de
2014, e dá outras providências.”, de autoria do Poder Executivo Municipal, acompanhado dos
pareceres das comissões competentes, em discussão. Está facultada a palavra.

Ponho em votação o Projeto de Lei nº 079/2025, acompanhado dos pareceres das comissões
competentes, em votação. Quem for pela aprovação permaneça sentado. Quem não for, fique
de pé. APROVADO.



Ponho o  Projeto de  Decreto  Legislativo  nº  038/2025 que  “Dispõe  sobre a  Concessão  da
“Medalha de Honra ao Mérito Vovó Didi” a Sra. ALBANIRA PERES XAVIER”, de autoria
da  vereadora  Verônica  Senra  da  Silva,  acompanhado  dos  pareceres  das  comissões
competentes, em discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho em votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 038/2025, acompanhado dos pareceres
das comissões competentes, em votação. Quem for pela aprovação permaneça sentado. Quem
não for, fique de pé. APROVADO.

Ponho o  Projeto de  Decreto  Legislativo  nº  039/2025 que  “Dispõe  sobre a  Concessão  da
“Medalha  de  Honra  ao  Mérito  Vovó  Didi”  a  Sra.  ALINE  TAVARES  NOGUEIRA
BEZERRA  DE  MELO.”,  de  autoria  do  vereador  Gustavo  Roque  de  Souza  Menino,
acompanhado  dos  pareceres  das  comissões  competentes,  em  discussão.  Está  facultada  a
palavra. 

Ponho em votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 039/2025, acompanhado dos pareceres
das comissões competentes, em votação. Quem for pela aprovação permaneça sentado. Quem
não for, fique de pé. APROVADO.

Ponho o  Projeto de  Decreto  Legislativo  nº  040/2025 que  “Dispõe  sobre a  Concessão  da
“Medalha  de  Honra  ao  Mérito  Vovó  Didi”  a  Sra.  ROSIMERY  VIEIRA  DE  SOUZA
NASCIMENTO”, de autoria do vereador Gustavo Roque de Souza Menino, acompanhado
dos pareceres das comissões competentes, em discussão. Está facultada a palavra.

Ponho em votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 040/2025, acompanhado dos pareceres
das comissões competentes, em votação. Quem for pela aprovação permaneça sentado. Quem
não for, fique de pé. APROVADO.

Ponho o  Projeto de  Decreto  Legislativo  nº  041/2025 que  “Dispõe  sobre a  Concessão  da
“Medalha de Honra ao Mérito Vovó Didi” a Sra. MARIA DE LOURDES DA SILVA”, de
autoria da vereadora Maria Ducineide Rodrigues da Silva, acompanhado dos pareceres das
comissões competentes, em discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho em votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 041/2025, acompanhado dos pareceres
das comissões competentes, em votação. Quem for pela aprovação permaneça sentado. Quem
não for, fique de pé. APROVADO.

Ponho o  Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº  042/2025  que  “Dispõe  sobre  a  concessão  da
“Medalha de honra ao Mérito  Vovó Didi” a  Sra.  Janiceli  Sales da  Costa”,  de autoria  da
vereadora  Rosiane  Pereira  de  Lima  Rafael,  acompanhado  dos  pareceres  das  comissões
competentes, em discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho em votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 042/2025, acompanhado dos pareceres
das comissões competentes, em votação. Quem for pela aprovação permaneça sentado. Quem
não for, fique de pé. APROVADO.



Ponho o  Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº  043/2025  que  “Dispõe  sobre  a  concessão  da
“Medalha de honra ao Mérito Vovó Didi” a Sra. Rochelane Honório Pacheco Gomes.”, de
autoria  da  vereadora  Rosiane  Pereira  de  Lima  Rafael,  acompanhado  dos  pareceres  das
comissões competentes, em discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho em votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 043/2025, acompanhado dos pareceres
das comissões competentes, em votação. Quem for pela aprovação permaneça sentado. Quem
não for, fique de pé. APROVADO.

Ponho o  Projeto de  Decreto  Legislativo  nº  044/2025 que  “Dispõe  sobre a  Concessão  da
"Medalha de Honra ao Mérito Vovó Didi" a Sera. MARIA DAS GRAÇAS SOARES DA
ROCHA”,  de  autoria  da  vereadora  Carla  Simone  Gomes  de  Lima,  acompanhado  dos
pareceres das comissões competentes, em discussão. Está facultada a palavra.

Ponho em votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 044/2025, acompanhado dos pareceres
das comissões competentes, em votação. Quem for pela aprovação permaneça sentado. Quem
não for, fique de pé. APROVADO.

Ponho o Requerimento nº 119/2025 que solicita “Ao presidente da CAERN, a possibilidade
da ativação do poço tubular instalado no Loteamento Jardim dos Ipês, bem como a instalação
de rede de distribuição para abastecimento de água em todas as residências da região, neste
município”,  de  autoria  do  vereador  Alberto  de  Araújo  Villar  Raposo  de  Melo  Neto,  em
discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho  em  votação  o  Requerimento  nº  119/2025.  Quem  for  pela  aprovação  permaneça
sentado. Quem não for, fique de pé. APROVADO.

Ponho  o  Requerimento  nº  120/2025  que  solicita  “Realização  de  uma  ação  itinerante  de
transferência e alistamento de títulos eleitorais destinada a atender a população dos bairros:
Bosque  das  Colinas,  Luar  do  Colorado,  Bela  Luna  e  Jardins  Helena/Taborda,  neste
município”,  de  autoria  do  vereador  Jean  Póggio  Nerino,  em discussão.  Está  facultada  a
palavra. 

Ponho  em  votação  o  Requerimento  nº  120/2025.  Quem  for  pela  aprovação  permaneça
sentado. Quem não for, fique de pé. APROVADO.

Ponho o Requerimento nº 121/2025 que solicita “Instalação de dois redutores de velocidade
(lombadas  físicas)  na  RN-315,  especificamente  nas  proximidades  do  Posto  de  Saúde  do
Distrito do Arenã, zona rural deste município”, de autoria da vereadora Verônica Senra da
Silva, em discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho  em  votação  o  Requerimento  nº  121/2025.  Quem  for  pela  aprovação  permaneça
sentado. Quem não for, fique de pé. APROVADO.

Ponho o Requerimento nº  122/2025 que solicita  a “Diretora Geral  do DER, Sra,  Natécia
Nunes  o  Patrolamento  das  seguinte  RN’s:  Nas  margens  da  316  sentido  Monte  Alegre  a
BR-101.  Patrolamento  da  extensão  da  316  Passagem  de  Cavalos,  Mendes,  Japecanga  e



Parnamirim. E Patrolamento da 315 Retiro, Arenã, Cobe, Vera Cruz”, de autoria do vereador
Washington Flávio Cardoso, em discussão. Está facultada a palavra.

Ponho  em  votação  o  Requerimento  nº  122/2025.  Quem  for  pela  aprovação  permaneça
sentado. Quem não for, fique de pé. APROVADO.

Ponho o Requerimento nº 123/2025 que solicita “Pavimentação asfáltica do local onde é a
feira do peixe na Rua Bonfim nas proximidades da Rodoviária no centro deste município”, de
autoria do vereador Daniel Ferreira Caldas, em discussão. Está facultada a palavra.

Ponho  em  votação  o  Requerimento  nº  123/2025.  Quem  for  pela  aprovação  permaneça
sentado. Quem não for, fique de pé. APROVADO.

Faculto  a  palavra  aos  vereadores  que  queiram  pedir  subscrição  das  Indicações
apresentadas no Expediente desta Sessão.

Considerando que  esta  Sessão  é  a  última da presente  Sessão Legislativa,  SUSPENDO A
SESSÃO POR 15 (QUINZE) MINUTOS para que a Secretaria providencia a lavratura da ata
desta sessão.

DECLARO REINICIADA A SESSÃO.

LEITURA DA ATA

Solicito que a 2ª Secretária faça a leitura da ata da presente sessão.

Está facultada a palavra ao vereador ou vereadora que tenha retificação a fazer na Ata.

Ponho a ata em votação. Quem for pela aprovação permaneça sentado e quem não for fique de
pé. APROVADA.

Declaro encerrada a presente sessão.


